表漢蜕报

起底缅北魏家、刘家"罪恶帝国

看天下

近日,福建省泉州市人民检察院经依法审查,对缅北果敢魏家犯罪集团成员及关联犯罪集团成员魏怀仁、魏青涛等人依法提起公 诉;此前,龙岩市人民检察院已对缅北果敢刘家犯罪集团成员及关联犯罪集团成员刘正祥、刘正琦、刘正茂等人依法提起公诉。

魏家犯罪集团导致8名中国公民死亡,涉诈资金超50亿元,涉赌资金超90亿元;刘家犯罪集团涉诈资金超26亿元,涉赌资金超80亿 元……我公安机关经过侦查,揭开了缅北果敢魏、刘两大家族的累累罪行。

"兵"诈勾连 肆无忌惮

"在果敢我就是边防部队的 最高首长,在老街发生什么冲突、 人被打死这种重大事项,都得跟 我汇报。"面对办案人员,魏家犯 罪集团的"头目"之一魏怀仁曾这 样供述。

魏家的"底气",源自其在当 地军政领域的长期盘踞-

据泉州市公安局的办案民警 介绍,2009年以来,魏家通过担 任当地重要官职,在果敢地区军 政领域形成一定地位与影响力。 其后以经营博彩业发家,积累了 大量原始财富。

2017年,魏怀仁在果敢拱掌 乡成立民兵队,后整合为拱掌民 兵大队,掌控600余名民兵。所 谓民兵队不是为了维护安稳,而 是魏家大肆敛财的"护身符"。

随着时间推移,魏家犯罪集 团分别建立威胜园区、亨利园区 等31个电诈园区,在各自势力范 围内与电诈金主相互勾结,实施 电诈犯罪及各类衍生犯罪。同 时,在园区内经营赌场、娱乐场 所,攫取巨额犯罪利益。

被称为"果敢首富"的刘家犯 罪集团发家史,还要从"家主"刘 下祥说起-

据龙岩市公安局民警介绍, 刘正祥早年间靠制贩毒品赚下 "第一桶金"。1996年,刘正祥和 弟弟刘正琦及其他家族成员在果 敢老街东城成立福利来公司,将 早期贩毒获利作为原始资本,开 始经营线下赌场。

2017年,刘正祥组建龙塘民 兵大队,下设五个中队,并通过资 金豢养,逐步将当地治安队、刑警

办案人员介绍,刘正祥表面 上热衷参与公益事业,实际上,在 其庇佑下的电诈团伙多达上千 个,电诈人员超过2万人,严重危 害我国公民生命财产安全。

"兵诈互养",是魏、刘两大家 族与电诈金主之间共同的犯罪生

办案人员介绍,两大家族利 用提供政治保护、武装庇护等手 段,笼络电诈园区的金主,并协助 金主对园区实施暴力管控。

草菅人命 无法无天

魏家、刘家犯罪集团视人命 如草芥,从骇人听闻的陈某卫"杀





新华社发 魏家犯罪集团威胜园区内关押电诈人员的"狗笼"。

人祭天"案可见一斑。

据办案人员介绍,陈某卫是 魏怀仁的外甥,担任果敢边防军 监察委员会警卫大队大队长。 2020年上半年,一名金主提出要 与陈某卫结拜为兄弟。陈某卫竟 随机选了一名因欠钱被关押的中 国人,作为结拜祭天的"祭品"拉 出去枪毙。之后,陈某卫和金主 在埋尸土坑旁四五十米的地方, ·人拿着三根香结拜。

"要做就做真兄弟,不做假兄 弟,那就杀个人祭天咯。"面对民 警的审讯,陈某卫平静地说。

随意杀人,令人发指!

另一起命案中,陈某卫只是 为了泄愤,就将一名涉诈人员枪 毙,并命令数人对准被害人连续 开枪射击。

"他的双手被麻绳绑着,双脚 戴着脚链,头骨上长了草,处理完 以后发现头上有7个弹孔。"泉州 南安市公安局法医李强锋向记者 描述尸骨被挖出时的情景。

靠着毒品生意起家的刘家犯 罪集团更是心狠手辣。他们将电 诈人员关"小黑屋""狗笼""水 牢",甚至拔指甲、剁手指、铁锤砸 脚、性侵、逼迫吸毒……

电诈园区用铁钳、棍棒建立 "秩序",用体罚、殴打摧毁尊严, 用赌博、毒品麻痹意志,全然是 "人间地狱"。

千里缉凶 绳之以法

2023年10月1日凌晨,云南 省临沧市镇康县,万籁俱寂。

一场酝酿已久的抓捕行动, 在夜色中悄然拉开大幕。在公安 部的统一指挥下,云南、福建两地 警方雷霆出击,不仅将身处我国 境内的魏家犯罪集团重要成员魏 青涛一举擒获,还将刘家犯罪集 团的刘正琦等人缉拿归案。

"魏青涛当时恰好身处我国 境内,酒店离国境线只有几十米, 必须一击即中,我们没有第二次 机会。"泉州市公安局副局长张汉 沂事后回忆,那是一场与时间赛 跑的较量。

这仅仅是开始。

在中缅执法安全合作机制框 架下,中缅警方联合开展现场勘 查、调查取证、人员走访、抓捕移 交犯罪嫌疑人等工作。历经数月 攻坚,一批又一批电诈头目和骨 干被押解回国。

犯罪嫌疑人陆续落网,但还 原罪恶真相的道路却布满荆 棘。犯罪现场远在境外,缅甸果 敢老街战火纷飞,取证工作步步

"因为案发时间较久、埋尸现 场地貌变化大,且嫌疑人对埋尸 具体地点记忆模糊,再加上当地 通讯不畅,搜寻难度很大。"泉州 南安市公安局刑事侦查大队大队 长黄源锋坦言。

活要见人,死要见尸!

"只要能找到蛛丝马迹,一块 泥土我们也不放过。"在挖掘"杀 人祭天"案件被害人遗骸时,黄源 锋和同事们把面积有十几个足球 场大的树林挖了个遍。

泉州专案组共挖掘出4具命 案尸骨遗骸,经DNA 检验均为中 国人,其中2具明确是查实命案 的受害人,对命案定罪以及诉判 工作起到巨大支撑。

2023年10月,随着一批批 回流人员返回国内,警方开始串 并案件,魏家、刘家的犯罪脉络逐

"我们专案组赴全国28个省 区市调查取证,高峰期有800多 人参战,大家都拼尽全力。"龙岩 市专案组成员杨霖剑说。

勘查园区、争分夺秒! 在果 敢地区暂时停火的间隙,龙岩警 方赶赴果敢老街调查取证,在福 利来酒店客房的吊顶里找到了犯 罪分子藏匿的财务数据,成为查 清刘家违法犯罪事实的关键证

今年9月22日,白家犯罪集 团主案一审开庭,白所成、白应 苍等 21 名被告人涉及罪名达十 多项,涉赌涉诈资金达200余亿

9月29日,明家犯罪集团案 一审宣判,明国平、明珍珍、周卫 昌、巫鸿明、吴森龙、傅雨彬等11 人被判处死刑,多人被判死缓、无

魏家、刘家犯罪集团即将接 受正义的审判……

法网难逃,正义必至。

公安部有关负责人表示,公 安机关将持续保持对跨境电诈犯 罪的高压态势,不断加强国际执 法司法合作,坚决摧毁境外诈骗 窝点,坚决维护广大人民群众的 生命财产安全。

据新华社北京10月15日电

声明公告 ﷺ 13164692093

清算公告 武汉市农投咨询管理有限公司 会决议解散公司,拟向公司登记 品牌,开具的质保金收据,遗失,收据编 小港准修解,可用的支递被和;请

《认定工伤决定书》公告

球家居广场发展有限公司经营柯纳 品牌开具的质保金收据遗失收据编 号之721102500758761,金额参力 元(30000元),特声明作废。 遗失声明武汉洪峰发食品商贸有限 成司遗失公章42010410034562,法人章 42010410034565,声明作废。 遗失声明显现北峰发生3010410034562,这人章 42010410034565,声明作废。 遗失声明显现北峰发生3010410034562,这人章 42010410034565,声明作废。 遗失声明武汉护成于2010410034562,这人章 42010410034565,声明作废。 遗失声明武汉矩刻99十下程与即从1994年 2025年10月16日 遗失声明武汉矩刻99十下程与即从1994年 遗失声明武汉矩刻99十下程与即从1994年 遗失声明武汉矩刻99十下程与即从1994年